

正  
誤

平成二十六年二月四日付け奈良県公報第二千五百四十九号正誤  
目次中「施行」は、「施業」の誤り。